
 

 
 
 

 
 

SAMBUTAN WALIKOTA PASURUAN 

GOWES SANTRI DALAM RANGKA 

PERINGATAN HARI SANTRI TAHUN 2021 

 24 OKTOBER 2021 

 
 
ASSALAMU’ALAIKUM WR. WB. 

SALAM SEJAHTERA BAGI KITA SEMUA 

YANG SAYA HORMATI: 

1. WAKIL WALIKOTA PASURUAN; 

2. ANGGOTA FORKOPIMDA KOTA PASURUAN; 

3. PARA ALIM ULAMA KOTA PASURUAN; 

4. KEPALA OPD DI LINGKUNGAN PEMERINTAH KOTA 

PASURUAN;  

5. TOKOH AGAMA DAN TOKOH MASYARAKAT KOTA 

PASURUAN; SERTA 

6. SEGENAP PESERTA GOWES SANTRI YANG BERBAHAGIA. 

 

 

 

 

PADA KESEMPATAN YANG BERBAHAGIA INI, TERLEBIH 

DAHULU MARILAH KITA MEMANJATKAN PUJI SYUKUR 

KEHADIRAT ALLAH SWT, KARENA ATAS SEGALA LIMPAHAN 

RAHMAT, TAUFIK DAN HIDAYAH-NYA KEPADA KITA SEKALIAN  

SEHINGGA KITA BISA HADIR DALAM ACARA GOWES SANTRI 

DAAM RANGKA PERINGATAN HARI SANTRI TAHUN 2021  

DALAM KEADAAN SEHAT WAL’AFIAT. SHOLAWAT SERTA 

SALAM SEMOGA TETAP TERLIMPAHKAN KEPADA JUNJUNGAN 

KITA NABI BESAR MUHAMMAD SAW SEBAGAI SURI TAULADAN 

DALAM KEHIDUPAN INI. 

SAUDARA-SAUDARA SEKALIAN YANG SAYA HORMATI, 

TERIMA KASIH ATAS PARTISIPASINYA DALAM 

MENGHADIRI DAN MENGIKUTI KEGIATAN GOWES SANTRI 

DALAM RANGKA PERINGATAN HARI SANTRI TAHUN 2021 INI. 

MARILAH KITA JADIKAN MOMENTUM KEGIATAN GOWES 

SANTRI INI SEBAGAI SALAH SATU UPAYA UNTUK 

MENDEDIKASIKAN DIRI DENGAN OLAHRAGA AGAR DALAM DIRI 

INI TERCIPTA JIWA YANG SEHAT DAN KUAT. OLAHRAGA 



 

BEGITU PENTING BAGI KESEHATAN TUBUH KITA SEOLAH 

SUDAH MENJADI KEBUTUHAN DALAM KEHIDUPAN SEHARI-

HARI. DISAMPING ITU DENGAN GOWES SANTRI YANG DIIKUTI 

OLEH SEGENAP SANTRI MAUPUN SANTRIWATI SERTA 

MASYARAKAT KOTA PASURUAN, SAYA HARAPKAN AKAN 

MENINGKATKAN JALINAN SILATURAHMI YANG SEMAKIN BAIK.   

SAUDARA-SAUDARA SEKALIAN YANG SAYA BANGGAKAN, 

PADA PERINGATAN HARI SANTRI TAHUN 2021 INI 

PEMERINTAH MENGANGKAT TEMA “SANTRI SIAGA JIWA 

RAGA” YANG MENGANDUNG ARTI BENTUK PERNYATAAN 

SIKAP SANTRI INDONESIA AGAR SELALU SIAP SIAGA 

MENGERAHKAN JIWA DAN RAGA UNTUK MEMBELA TANAH 

AIR, MEMPERTAHANKAN PERSATUAN INDONESIA DAN 

MEWUJUDKAN PERDAMAIAN DUNIA.  

SAYA BERHARAP KITA SEMUA MENGIKUTI KEGIATAN 

GOWES SANTRI DENGAN GEMBIRA DAN BAHAGIA. JANGAN 

LUPA UNTUK SELALU MENJAGA PROTOKOL KESEHATAN 

KARENA PANDEMI COVID DI INDONESIA KHUSUSNYA DI KOTA 

PASURUAN MASIH BELUM BENAR-BENAR BERAKHIR. SEMOGA 

PANDEMI INI BISA SEGERA USAI AGAR KEGIATAN-KEGIATAN 

SEPERTI INI BISA DILAKSANAKAN SEMAKIN MERIAH LAGI DAN 

KITA BISA MENIKMATINYA DENGAN TENANG DAN NYAMAN. 

SAUDARA-SAUDARA SEKALIAN YANG BERBAHAGIA,  

 PADA KESEMPATAN INI JUGA SAYA SAMPAIKAN TERIMA 

KASIH KEPADA PARA PIHAK YANG IKUT BERPARTISIPASI 

DALAM MENSUKSESKAN KEGIATAN GOWES SANTRI INI. DAN 

DENGAN MENGUCAP “BISMILLAHIRROHMANIRROHIM”, 

KEGIATAN “GOWES SANTRI DALAM RANGKA PERINGATAN 

HARI SANTRI TAHUN 2021 ” INI SAYA NYATAKAN DIBUKA DAN 

DIMULAI. MOHON MAAF BILA ADA KESALAHAN. SEKIAN DAN 

TERIMA KASIH. 

WASSALAMU’ALAIKUM WR. WB. 

 

                    WALIKOTA PASURUAN 

 

             Drs. H. SAIFULLAH YUSUF 


